
  

 
ATA DA 9ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E 

SANEAMENTO CT-PAS.  
 
Data: 19 de novembro de 2015. 
Horário: 09h30min 
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica Presidente Prudente-SP 

I. PRESENTES 

Membros da CT-PAS: 
 

• Amphilophio Vinicius A. de Oliveira (PM de Martinópolis); 
• André Xavier de Barros (PM Rosana); 
• Antônio Carlos Cezário (CATI/P. Prudente); 
• Augusto Cesar Marques Leme (SABESP) – Coordenador da CT-PAS; 
• Carla de Souza Leão (CBRN/SMA); 
• Juliana C. Bertocco Mazarelli (DAEE); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Néias(AEAAPPTE); 
• Minoru Maemura (PM de Pres. Venceslau); 
• Murilo Cesar Justino (PM de Anhumas); 
• Murilo Mendes de Ângelo (IESPP); 
• Nobuyoshi Narita (APTA);  
• Renata Ribeiro de Araújo (UNESP); 
• Ricardo Henrique Garcia Silva (PM Álvares Machado); 
• Rogério Nespoli Rodrigues Lopes (CETESB); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE-CBH-PP) – Vice Coordenador da CT-PAS; 
• Vandir Pedroso de Almeida (FIESP); 
• Washington Luiz de A. Geres (CESP) 

 
Participantes Convidados: 
  

• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/Sec. Executivo Adjunto do CBH-PP); 
• Mylenni Guerra Lima (DAEE). 

II. PAUTA DA REUNIÃO  

• Continuidade na discussão para critérios de investimentos de recursos FEHIDRO/2016; 
• Análise final do Relatório de Situação (ano base 2014); 
• Outros assuntos; 
• Encerramento 

III. RELATO DOS RESULTADOS 
 

1. Abertura da Reunião:  
Com a palavra, o Sr. Augusto Cesar Marques Leme, coordenador da CT-PAS, agradeceu 1 
a presença de todos, deu início a reunião, e em seguida passou a palavra para o Sr. 2 
Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP, que passou alguns informes do 3 
CBH-PP. Posteriormente, o Sr. Augusto Cesar Marques Leme solicitou a inversão de 4 
pauta, para que fosse tratado primeiro, sobre a “Análise final do Relatório de Situação 5 
(ano base 2014)”, e na sequencia, procedeu a leitura da ata da reunião anterior, que após 6 
as devidas correções, foi aprovada por unanimidade.  7 



  

2. Análise final do Relatório de Situação (ano base  2014); 
Em seguida, a palavra foi passada para o Sr. Murilo Cavalheiro (DAEE), que fez uma 8 
apresentação do Relatório de Situação, exibindo todos os itens, e explicou a base legal e 9 
metodologia utilizada, bem como quais foram os prazos de análises e devolução com as 10 
devidas adequações. Após um momento de discussão sobre a estrutura do Relatório, 11 
também foi discutida algumas ideias para constar no próximo Relatório de Situação do 12 
CBH-PP. Em seguida, comentaram sobre as atividades da Câmara Técnica de Águas 13 
Subterrâneas do CRH, e também sobre a questão de monitoramento, ocasião em que o 14 
Sr. Sandro Roberto Selmo sugeriu a inserção do assunto no Programa de Educação 15 
Ambiental do CBH-PP, para realização de um seminário deste importante assunto. Com a 16 
palavra, o Sr. Murilo cavalheiro, informou que, na data de hoje, o material do Relatório de 17 
Situação do CBH-PP será enviado aos membros da CT-PAS, e em breve será 18 
disponibilizado para consulta pública. 19 
 20 

3. Continuidade na discussão para critérios de inve stimentos de recursos 
FEHIDRO/2016; 
Na sequência, a Minuta da Deliberação CBH-PP/173/2015 continuou a ser analisada, a 21 
partir do art.4º. Os demais artigos também foram analisados, e discutiram sobre o 22 
cronograma dos prazos. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária 23 
ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 24 
Presidente Prudente, aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e quinze. 25 

___________________________ 
Mylenni Guerra Lima 

 Secretária ad hoc da CT-PAS 
 

___________________________ 
Augusto Cesar Marques Leme 

Coordenador da CT-PAS 
 


